EUE ) E (avmR—a—I0 - HEIA — VL EES

B avR7—73—N)

Q@ BNFHEICTHAFT
OHFF A UNEHICTEET C
Q@I UNRT—RJVNDEHFEICELT
BEREGEEZREH L CEHRICTEE
NTEET, E ( @) D
@/\UVhETHICHRETY .
ORF—)VRBEATVUVRAEED -
HOET, A
. AF—)LR ATFVUVAR
F ANy | | mBRas
B F—IVVE%E | Z—/UUERILS | F—/UVBMES [ 4 —/ ULEF vk
A
s L v s
b
[ & 0'/2H
JRE \
3 PN -’@\
G A | ® 8
) RIE B o} D E F G H e i - S i
HE B RRT am m) om) mm) om) o) (em) BN @mam) @@
AF—)L  01X25 WYs 25 37 34 125 45 23 20 10X (14488) — 26,900
AF—IU  014X32 W4 32 37 34 125 45 23 20 10X (144#) —— 27,900
AF—IU  0%X32  Wss 32 42 38 15 6 27 23 10X (14488) —— 35,100
AF—=)L  0%X38 W4 38 42 38 15 6 27 23 10X (1448) — 36,000
AF—IU  0%X25 W34 25 48 42 17 6 30 25 10R(1448) —— 52,750
AF—JL  0%X32 W% 32 48 42 17 6 30 25 10X (144%8) —— 52,750
AF—=)L  0%X38 W% 38 48 42 17 6 30 25 150X (1448) — 52,750
AF—=)L  0%X45 W35 45 48 42 17 6 30 25 10R(1448) — 54,600
AF—IU  0%X50 W34 50 48 42 17 6 30 25 10R(1448) — 55,400
ZF—JU  010X40 Mio 40 48 42 17 6 30 25 10R(1448) —— 52,750
ZF—)UL 010X45 Mi1o 45 48 42 17 6 30 25 10X (14488) —— 54,600
2F—=)L  04X45 Wi 45 69 62 27 9 44 33 504 1,760 88,000
AF—)L  01X59 Wi 59 69 62 27 9 44 33 508 1,760 88,000
ATUUDRA  0S%X32 W% 32 42 38 14 6 27 23 10X (144f8) 1,155 166,320 ~
AFULURA  0S%X38 W3 38 48 42 17 8 30 25 10X (144f8) 1,895 272,880 U
AFULURA  0S%X45 W3 45 48 42 17 8 30 25 150X (144%8) 2,010 289,440 K
ATFVLRA  0S%X50 W34 50 48 42 17 8 30 25 10X (144%8) 2,105 303,120 2
=1

B HEYF—\)VER

OZER(FTL—, L CvF,
EOLEAR, IV, FwhD55R A
YN T, 5

O 257 YU ABBIBTRIEV AL L 7

t

LET,

BREEGELIEEL, [::'§| (o) J'I
& 9
f D |

m

RS S — SR T =S — N —NDN L

B RIEA B (mm) C (mm) D (mm) E (mm) F (mm) AR (F/148)
HO10X35 M10 35 70 110 40 2 1,250
HO10X40 M10 40 70 110 40 2 1,250




EUE0E [ =ymutrybIvh Tyl ILR—— R T

N =ymitsry s RILh vk
OMEIFRF—)VRHERT VU ARD2EENHDET,
OFERIINASTYNMITT,

. RIBE B/EB C A AIHERS
" H 2 A (mm) (mm) B (B8
AF—=JL  M6X25 M6 25 24 =40 2004 29,500
AF—)U M8X25 M8 25 27 =50 200f8 33,900
AF—)lU M8X30 M8 30 27 1=£0 200f8 36,000
AF—)U M10X35 M10 35 32 1=40 100f8 27,850
ZF—)U M10X40 M10 40 32 1=50 10088 28,450
AF—)U M10X45 Mi10 45 32 1=-0 100§ 29,450

ZF—)U M10X50 M10 50 32 1-~0O 1004 30,350 —
AF—)U MI2X50 Mi12 50 36 =20 504 43,500

AF—)L MgX25 Wi 25 27 ZOXAh 2004 33,750 N
AF—)U  M£X32 W54 32 27  JOXA(k 2004 35,900 B
ZF—)U M3sx32 Wi 32 32  sOXAh 1004 27,850 J—l
AF—)L M3x38 W% 38 32  J0OX(h 10048 28,450 L/ |

AF—=)L M2sX45 W3 45 32 JOX4(k 1004 29,450
AF—IU  MX50 W3 50 32 JOX4/h 1004 30,350

AFVLUA MS10X35 M10 35 32 — 1004 1,250
AFVUA MS10X40 M10 40 32 — 10048  1,300(xE)
AFVUAX MS10X45 M10 45 32 — 1002  1,400(:E) i ‘
AFILUA MS3X32 W3 32 32 — 10048 1,250 (9 B
AFJUA MS%X38 W3 38 32 — 10048 1,310
FTvav) W2 (RF—ILEY) HUFvhk | VoV P
FEE UF Y I =
Fvh. ATUY
AN N WA
Aic ) _ G BiEnrvh  |[WEIyYv
DZEIRUAIEX L T 5 /-\P / )
'C"F‘é’b\o _ mm mm mm | f ";i,- ws\
2 W54 M8TEF 6.2 40 9 | G X |
(F =T i) Wos- M0 7 47 11 Sk g kﬁ
~N
U . . s
3 B IvR—5—ikyy
=]
== A
o
% B %X RUEA ETEBm C(mm)  1HBAXK  AAEEENH) B
Mt E4X12 W4 12 16 240 (28848) 7,650
JAN EX19 W4 19 16 270 (288#H) 8,850
E4X25 WY 25 16 240 (288#A) 9,200 c
EssX19 W% 19 19 190Z(1444R) 9,725

Es4+X25 W3¢ 25 19 1502 (14448) 10,500

N HBIIUR—y—RyY

B X  2RYEA 2RB(mm) C(mm) D(mm) E(mm) 1FEARR  AEER(ENH)

b—
\\J
N
i
L
l\
j—
v
b
I
”,
N
7
i
5
>

KE»“X19 W' 19 18 11 3 250R(88#) 11,450
KEuX25 W' 25 18 11 3 250R(88#) 12,125
KEs4X19 W% 19 19 13 4 150Z(144#) 11,250
KEs¢X25 W3% 25 19 13 4 1J0R(144) 12,000 |
KEs+X35 WSs 35 19 13 4 1J0Z(1448) 14,350




B0 E U ([ RIhTYD - BRAYRT—L—y v FRIOYRT —— s
B RILkTvs

OO EDICELTLVET, -
® 1/ —[CHRBOMMREEEE TANTHIET, Bi%:%i

I
]

B 3 B = A (mm) B (mm) C (mm) D(mm) $#REH (mm) IYR7—ALNOEH TREARR KRS (F/146)
BH4 No.4 35 28 22 19 2.0 8smm~11mm __ 100f& 10,400

N BROURT—L—YvY

@I TADT EICEDPEL L S BBEBCTIFPMITET —
OB ICT =N EMYNE BT Ao
O I UNRT—NILNDBIEDERICHERTEET . B

@17 —X(C.2.5MZEREDT DICRAFENHDET .
E

1

vl

2 g 5 A (mm) B (mm) C (mm) D(mm) $BREH (mm) IURT7-AUNOEH  1FEAEL  AHEE (B/15)

B115 No.115 50 40 37 25 3.0 11mm~14mm 55{@ 13,550
B117 No.117 64 47 50 32 4.0 14mm~16mm 4418 20,100
B119 No.119 68 64 48 33 45 16mm~21mm 361 24,100

B FIaOUR7—L—v 9

@ SISO TTRE CTA ST AIRET v I
@IV =NV DBIEDERICERTERY,

JIED7<= .

B & S5 A®IYE) B@m) C(m) D(mm) E(m) FERAFOES BERIIHEOR 1HEAR  FHMEE (E/15H)

F1 No.1 A 25 26 45 21 émm~13mm 300mm 1001& 35,600
F1.5 No.1%% W45 32 41 70 29 Imm~14mm 450mm 1001E 44,850
F2 No.2 W45 38 55 88 33 13mm~17mm 750mm 501& 26,600
F2.5 No.2V% W4 50 70 108 40 17mm~25mm  1,000mm 35(@ 27,900
F3 No.3 W34 65 80 122 42 20mm~32mm 1,000mm 301& 31,550

B FRIOURT7—L—Y VTR

OFR/(FEFLYF (BEE) D2EENHDET
@Z1NZNNo.1H.No.12~2.No.2 2~3HD351 THiHhE T,

BFZ/\F HFLF (BER)

8 = B AZ HOER (B15) TS BT AZ AR (B/15)
FS1 No.1H 2,700 FX1 No.1H 4,075
FS2 No.1}5~No.2FH 3,250 FX2 No.15~No.2F 4,425
FS3 No.25~No.3MA 3,500 FX3 No.25~No.3MH 4,725

QU =T =N N UEE QU =T =N U @ - Qe 7)),

2]



